

特朗普否认军事打击伊朗计划

新华社消息 美国总统特朗普5月14日说,美国目前没有向中东地区大规模调遣军力的计划,媒体此前的相关报道为“虚假新闻”。

美国《纽约时报》13日援引美方官员的话报

道说,代理国防部长沙纳汉已向白宫递交针对伊朗的军事行动计划。根据该计划,一旦伊朗攻击美军或加速研发核武器项目,美国将调遣至多12万美军前往中东地区。

特朗普14日在启程赴路易斯安那州前对记者说,美国目前没有类似计划,《纽约时报》的报道是“虚假新闻”。特朗普同时称,美国不希望被迫做出这种计划,但是如果和相关计划,美国将会派出

更多兵力。

本月早些时候,美国宣布不再给予部分国家和地区进口伊朗石油的制裁豁免,以全面禁止伊朗石油出口,后又宣布制裁伊朗钢铁、铝、铜等产业。此外,美国还宣布向

中东地区部署“亚伯拉罕·林肯”号航母战斗群、B-52战略轰炸机和船坞运输舰等以应对“伊朗威胁”。

作为回应,伊朗总统鲁哈尼本月8日宣布伊朗中止履行伊核协议部

分条款,不再对外出售重水和浓缩铀。同时,伊朗拟在60天内与伊核协议其他签字方谈判伊方权益问题,若诉求得不到满足,伊方将不再限制铀浓缩活动的产品丰度。(刘品然 刘 晨)

沙特石油设施遇袭,也门胡塞武装干的?

新华社消息 沙特官员5月14日说,利雅得地区多处石油设施当天遭遇袭击,其中至少一起由装载炸药的无人驾驶飞行器施行。当天早些时候,也门反政府胡塞武装声称,对沙特境内的“关键设施”发动了无人机袭击。

部省和红海港口延布。法利赫说,泵站遇袭后起火,大火后来被扑灭。沙特阿美公司一度停止管道输油,核查损失后着手恢复运行。沙特安全部门官员说,利雅得地区杜达米和阿菲夫的两处石油设施同一时段遭遇袭击。

一名也门胡塞武装官员14日早些时候告诉马西拉电视台,胡塞武装向沙特境内“关键设施”发动了无人机袭击。这名官员没有披露更多详情。马西拉电视台由胡塞武装掌控,是它的主要发声渠道。

李明博84岁哥哥被判坐牢

《福州晚报》消息 据韩联社报道,韩国最高法院5月14日认定李相得受贿罪名成立,判处其1年零3个月有期徒刑。

李相得今年84岁,是韩国前总统李明博的二哥,同时是韩国资深议员。根据调查,2009~2010年李相得担任国会议员期间,曾经从浦项制铁公司收受26亿韩元(约合1500万元

人民币)的贿赂,并为其办事。此后,他于2015年被不拘留起诉。

2018年1月24日,韩国检方传唤李相得接受调查。不过就在这天下午,李相得在家中突然失去意识昏厥,并被紧急送院。李明博身边人士透露称,李相得健康很差,除了有眼疾之外,其他方面也不容乐观,可谓“多病缠身”。

和二哥李相得的境遇相比,李明博的情况也好不到哪里去。2018年4月,韩国检方以受贿等16项罪名起诉李明博。同年10月,韩国法院对李明博涉嫌贪污受贿案一审宣判,判处李明博15年有期徒刑。李明博不服一审判决,提出上诉。2019年3月6日,李明博在被拘禁近一年后获准保释回家。(刘 强)

沙特石油大臣法利赫告诉官方媒体,沙特阿美公司在利雅得地区的多处石油设施14日早晨遭到破坏,一条输油管道的泵站遭到无人机攻击。这条管道连接沙特东

法利赫把这些事件定性为“恐怖主义活动”,同时提及两天前发生的油轮遇袭事件。他说,有必要揪出“类似破坏举动背后的恐怖组织”。他没有指认嫌疑方。

这并非这一组织首次认领沙特境内袭击。胡塞武装先前多次向沙特境内发射迫击炮、火箭弹、导弹,发动无人机袭击,目标包括石油设施。(王宏彬)

地球“最深处”发现人造垃圾

《北京晚报》消息 美国人维克托·韦斯科沃乘坐潜水器探索马里亚纳海沟,13日宣布在这一地球“最深处”发现人造垃圾。

洋最深处看到明显的人为污染,非常令人失望。”路透社报道,塑料垃圾在全球各大洋迅速泛滥。联合国估算,迄今大约1亿吨塑料垃圾倾倒入海。研究人员甚至在鲸等哺乳动物体内发现大量微型塑料颗粒。

韦斯科沃现年53岁,家住美国得克萨斯州,先前在美国海军服役,现从事投资和探险。韦斯科沃

过去三周乘坐潜水器四探马里亚纳海沟,其中两次下潜深度打破1960年人类首次探索这一海沟时所创纪录。德新社报道,他因而成为深入马里亚纳海沟次数最多的人。

除人造垃圾以外,韦斯科沃发现三种人类先前未曾发现的生物,包括有长腿和长触角、类似虾的节肢动物以及类似海参的半透明“海猪”。(严 橙)

创建福彩品牌 扛起公益责任

“利民之事,丝发必兴。”近年来,各级民政部门积极主动履职尽责,坚持福利彩票“取之于民、用之于民”的社会承诺,健全福利彩票管理体制机制,在促进福利彩票事业健康发展的同时,让人民群众尤其是困难群体共享福利彩票发展的成果。

每一笔福彩公益金都要发挥良好的社会效益

随着福利彩票发行规模的不断扩大,从一张张2元的双色球中、从一张张刮刮乐中……一笔笔微薄的福彩公益金最终汇聚成江海,在保障受助人员的基本生活、健康安全、教育发展等方面发挥了重要作用。截至2018年底,福利彩票累计发行销售20197.26亿元,筹集公益金超过6000亿元。

从2005年起,彩票公益金在中央与地方之间,按50%:50%的比例分配。中央集中的彩票公益金,按60%、30%、5%和5%的比例在社会保障基金、专项资金、民政部、国家体育总局之间进行分配。截至2018年底,福利彩票累计发行销售20197.26亿元,筹集公益金超过6000亿元,为社会福利与社会公益事业发展做出了应有贡献。

根据福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,福彩公益金重点用于为老年人、残疾人、孤儿及特殊困难群体提供服务的社会福利设施建设和直接服务类项目。多年来,福彩公益金累计资助各类公益项目30多万个,使用范围涵盖社会福利、社会公益、社会保障等众多领域,数亿人次受益。许多公益项目如残疾孤儿手术康复明天计划、贫困母亲“两癌”救助等被公众熟知。

在实施公益项目的过程中,各级福利彩票机构致力于打造福彩公益品牌,如中福彩中心组织开展了福彩有爱、福彩圆梦等系列活动。各地福彩中心开展资助贫困学子、慰问困难群众等公益活动,打造了福泽潇湘、温暖贵州、福彩草原情等公益品牌,彰显了福利彩票公益宗旨。

每一项行动都透着浓浓的 社会责任担当

福利彩票因责任而生。在年度销量超2000亿元“舞台”上的福彩事业,社会责任构成了“舞台”的根基。福利彩票在不断前行的同时,用

实际行动践行对国家、社会、购彩者、从业者的责任与担当。

经过多年发展,福利彩票发行销售已经成为涉及产品研发、测试、生产、渠道建设等各个环节,由主管及监管部门、发行机构、销售机构、彩民、收藏爱好者等多方共同参与的产业链。据统计,全国共有福利彩票销售场所17万多个,创造就业岗位30多万个,惠及残疾人、下岗职工等广大困难人群,缓解了社会就业压力。

与此同时,福彩将履行社会责任的理念贯穿到发行销售各个环节。在设计理念上,通过对返奖率、中奖面、奖级的科学设计,提高娱乐性、降低博弈性,努力将福利彩票打造成为健康彩票、绿色彩票。在消费理念上,通过媒体广泛宣传、销售网点提示引导等多种方式,积极倡导“多人少买、重玩轻博、理性投注、寓教于乐”的购彩理念,反对超过承受能力的大额投注、盲目投注,努力减少非理性购彩现象。在信息公开上,开展了走近双色球、走近刮刮乐等活动,广泛邀请媒体记者、公益金受益者、彩票销售员、购彩者等到现场观摩双色球游戏开奖和刮刮乐印制生产线,增进了各方对福利彩票工作的理解和支持。

在社会责任体系建设上,中福彩中心先后通过了世界彩票协会责任彩票一级和二级认证,目前正在积极按照三级认证标准加强社会责任建设。在中福彩中心的带动下,多达20余个省级销售机构及部分市级机构发布了年度社会责任报告,以翔实的数据描绘出福彩阳光的运营理念,以丰富的数据全面展示公益成果,以生动的图片展现亲民有爱的氛围,以真实的案例记述感人至深的公益故事,报告的可读性、权威性逐步提高,社会影响日益扩大。

在脱贫攻坚的征程上,中福彩中心2018年完成了内蒙古自治区乌海市赛汗乌素村产业扶贫项目,在江西省莲花县捐建福利彩票便民连心桥。河北、安徽、江西、河南等地福利彩票机构广泛开展对口帮扶、结对帮扶、助学扶贫等工作,为打赢脱贫攻坚战、决胜全面建成小康社会贡献了福利彩票的力量。

今年恰逢新中国成立70周年,福利彩票事业迎来了更好的发展机遇。振奋精神、迎难而上,应对化解风险挑战,推动体制机制改革创新,福利彩票事业必将谱写新的华美篇章。

日本议员醉酒言战 日俄显纠纷

新华社消息 日本维新党议员丸山穗高上周末“醉酒胡言”,言谈中暗示不惜与俄罗斯开战也要夺回北方四岛。这番言论引起哗然,招致俄罗斯方面和日本国内强烈批评。丸山5月14日以言论不当为由递交退党申请。维新党当天将他开除党籍。

择捉四岛在日本称作北方四岛,在俄罗斯名为南千岛群岛。这些岛屿第二次世界大战以前属于日本,二战后由苏联占领,苏联解体后俄罗斯作为继承国实际控制。日俄就四岛归属有争议,迄今没有缔结和平条约。

法,不是吗?”

现年89岁的大家答道:“我不想使用战争这种词汇。”

交流访问团部分团员12日抗议丸山的言行。丸山当即道歉,但这场风波本周继续发酵。

维新党党首、大阪市长松井一郎14日以党首身份公开道歉,批评丸山“身为国会议员跨越了底线,践踏了迄今为北方四岛问题竭尽全力所有人所做努力……醉酒不能成为借口,希望他懂得作为成年人应有的常识”。(杨舒怡)

根据日本与俄罗斯商定的一个免签证交流项目,由北方四岛原岛民组成的一个交流访问团10日至13日访问国后岛,现年35岁的丸山是日方陪同人员之一。

齿舞、色丹、国后、

丸山11日晚在国后岛下榻处喝醉酒,质问交流访问团团长大家小弥太:“通过战争夺回这个岛,你是赞成还是反对?”丸山大声喧哗、不依不饶,“趁俄罗斯混乱的时候夺回不行吗?”“不通过战争就毫无办



关注内蒙福彩官方微信公众账号 获取更多精彩资讯



福彩网址: www.nmlottery.com.cn 咨询电话: 0471-5182870